



Vaše dovolená

Invia.cz, a.s.

Na Hřebenech II 1718/8, 140 00 Praha 4 • +420 226 000 622 • www.invia.cz

Hrozí nenávratné zhroucení a praktická likvidace zahraniční turistiky v Česku a cestovního průmyslu s nevyčísitelnými celospolečenskými důsledky do české ekonomiky.

V sázce je nejen významný segment českého průmyslu se spoustou pracovních míst. Současná krize v cestovním ruchu, pokud nebudou přijata konkrétní specifická opatření, bude mít negativní dopad do ekonomické úrovně státu, jednotlivých i nepřímo dotčených firem a spustí lavinový efekt bankrotů. Současně bude negativně ovlivněn rozvoj sbližování s ostatními státy, otevřenosti společnosti a v neposlední řadě celospolečenského rozhledu. Pojdme jednat hned a toto nedopustit!

Zástupci cestovního průmyslu

OTEVŘENÝ DOPIS VLÁDĚ

Vážený pan

Ing. Andrej Babiš

Předseda vlády České republiky

Úřad vlády ČR

nábř. Edvarda Beneše 4, Praha 1

V Praze 1. dubna 2020

Vážený pane premiére,

obracíme se na Vás společně jako zástupci českého cestovního průmyslu. Úvodem zdůrazňujeme, že beze zbytku respektujeme, oceňujeme a dodržujeme všechna vládní opatření, která v současné době svírají Českou republiku ve snaze zabránit nekontrolovanému šíření pandemie novým typem koronaviru způsobujícím onemocnění COVID-19. **Závažnost situace je zřejmá a nezpochybnitelná a stejně jako Vy, i my vnímáme život a zdraví každého jednoho člověka jako absolutní prioritu.**

Celý český cestovní průmysl čelí nejnáročnější výzvě za dobu celé své existence, kdy v důsledku opatření jednotlivých vlád, včetně české, jsou ve snaze zamezit rychlému šíření pandemie uzavřeny hranice a je tedy fakticky znemožněno cestovat mezi státy. Celé toto podnikatelské odvětví je proto nyní úplně paralyzováno a všem hráčům na trhu cestovního ruchu hrozí s každým dalším dnem, kdy jsou v důsledku pandemie omezující opatření v účinnosti, úplná ekonomická likvidace, případně obrovský ekonomický propad, ze kterého se budou vzpamatovávat v řádu let. Negativní dopad na trh práce nemusíme zdůrazňovat.



Invia.cz, a.s.

Na Hřebenech II 1718/8, 140 00 Praha 4 • +420 226 000 622 • www.invia.cz

Vaše dovolená

Jednoznačně vítáme veškeré plošné snahy vlády o zmírnění dopadů na podnikatele postižené v důsledku omezujících opatření a velmi si jich ceníme. Musíme ale současně zdůraznit, že je to právě cestovní průmysl, který je touto krizí fatálně postižen. Proto chceme obrátit Vaši pozornost na podnikatele zaměřené na turistiku a volnočasové aktivity, včetně zahraniční turistiky zastoupené hoteliéry a cestovními kancelářemi a podnikatele z přidružených odvětví. Především v hlavním městě Praze (a nejenom zde) velmi reálně hrozí, že při absenci podpory a pobídky ze strany státu zcela jistě dojde ke kolapsu v celém sektoru hotelnictví a přidružených služeb.

Cestovní ruch je v novodobé historii České republiky důležitou složkou českého průmyslu ale i celospolečenského bytí a reputace České republiky v zahraničí. Nemalou měrou přispívá k růstu HDP, ale také otvírá našim občanům možnosti poznat jiné kultury, zvyky, tradice, ale i navázat nová přátelství. Skrze zahraniční turisty rozšiřuje povědomí o krásách české země a její bohaté kulturní a historické tradici. Nezřídka je to individuální zahraniční turistika, který stojí na začátku obchodního rozhodnutí začít podnikat v České republice.

Kvalitní cestovní ruch podporuje soudržnost mezi státy, vede člověka k prolínání kultur, ale celkově i k evropským a humanitním ideálům. Možnost cestovat je bezesporu jedním z největších výdobytků, který naše společnost získala po roce 1989. Je tedy jasně patrná a neoddiskutovatelná důležitost a nezbytnost této části českého průmyslu.

Invia, jež je významným hráčem na středoevropském trhu jak lokální, tak především zahraniční turistiky, spolupracující dlouhodobě s více než 165 cestovními kancelářemi, aktuálně 21.000 hotely, a dalšími subjekty na trhu, zaměstnávající v současné době fakticky 2.100 zaměstnanců, která jen za rok 2019 odbavila přes 200.000 zájezdů a za celou dobu své působnosti obsloužila miliony klientů. Invia je platformou, která propojuje stovky dodavatelů turistických a volnočasových služeb s širokou klientskou bází. Naši partneři využívají služeb Invie již dlouhá léta, kdy v mnoha případech je pro ně Invia významným a často i hlavním distribučním kanálem jejích produktů. **I v této těžké situaci chce být Invia nápomocná svým obchodním partnerům, a proto se spojila s celou řadou zástupců cestovního ruchu s nabídkou, že komunikaci vůči vládě zaštití. Mnoho z našich partnerů tuto nabídku uvítalo, což je patrné z toho, že se připojili k tomuto otevřenému dopisu vládě.**

Již v minulých dnech Invia vstoupila v bilaterální jednání se zástupci jednotlivých organizací, svazů a aktivně se zapojuje se svými nápady a lidskou silou do programů podpory na znovuoživení cestovního ruchu v ČR. Naším společným a hlavním cílem je nastartování záchranu české turistiky, a to jak domácí, tak zahraniční a v okamžiku, kdy se rozvolní ochranná opatření vlády a otevrou hranice tak i opětovného nastartování zahraničního cestovního ruchu.

Proto bychom Vás, vážený pane premiére, chtěli požádat o otevřené a přímé jednání s vládou za účelem nalezení konkrétních a efektivních opatření a pobídek cestovního ruchu, které zabrání masovému propuštění, bankrotu velké spousty podnikatelů a zároveň úpadku kultury českých občanů.



Vaše dovolená

Invia.cz, a.s.

Na Hřebenech II 1718/8, 140 00 Praha 4 • +420 226 000 622 • www.invia.cz

Zároveň dovolu, abyom ještě jednou vyjádřili podporu vládním opatřením, která, jak doufáme, povedou k brzkému ukončení pandemie a všech restriktivních opatření s ní spojených.

Děkujeme

S úctou,

Invia.cz, a.s.

Jaroslav Czernek, předseda představenstva

Karel Budka, člen představenstva

VYJÁDŘENÍ PODPORY DALŠÍCH ZÁSTUPCŮ CESTOVNÍHO PRŮMYSLU